

Казанская мечеть «Гаиля» начинает благотворительную акцию «Сабыйга» («Младенцу»). С 1 марта по 1 апреля 2018 года будет осуществлен сбор гигиенических товаров для пациентов казанского хосписа.

По словам имам-хатыйба мечети «Гаиля» Рустама хазрата Хайруллина, современная реальность такова, что организаций, нуждающихся в помощи общества, очень много. Это и детские дома, и реабилитационные центры, и дома престарелых.

- В рамках форума «Добрая Казань» мы лично познакомились с руководителем Казанского хосписа Владимиром Вавиловым, - отмечает Рустам хазрат Хайруллин, - И в этот раз решили остановиться на хосписе. Встретились с Владимиром Владимировичем, ознакомились с деятельностью хосписа. Действительно, они проделывают огромную работу. Сегодня их большая мечта – построить отдельное здание для взрослого хосписа. Они рады любой помощи. Тех же гигиенических товаров ежедневно расходуется очень много. Мы все вместе тоже можем помочь их деятельности.

В рамках акции можно принести пеленки, подгузники, влажные салфетки и др.

Также, желающие могут осуществить денежные пожертвования.